

三月農地

鹽水 鎮農會於6月4日，在農會舉辦義務指導員講習會，由陳總幹事主持。

會中聘請家庭扶助中心陳主任、縣農會程小姐、曾文高中廖老師分別講解如何輔導青少年，對沙拉油的認識，如何做個優秀的義指，農產品簡易加工原理，及實習果醬、茶葉蛋、廣東泡菜等，參加班員反應良好。（陳惠梅）

大安 鄉家政研究班於6月4日，在農會舉行幹部會議，檢討半年來各項工作得失，及討論下半年度工作計畫，參加幹部22人。

會中由總幹事陳村田致詞，勉勵各幹部再接再勵，共同為發展農村而努力。

又大安鄉家事改進班為增進班員間情誼，6月9日在大甲鐵砧山舉辦烤肉活動，有90餘位班員參加。此外，尚有土風舞、歌唱、團體遊戲等活動。（許明鏡）

里港 鐵店村農事研究班長蘇瑞芳於6月17日參加台灣區農事及家政年會中舉行的工作經驗發表會，以“我的毛豆栽培經過”為題榮獲第2名，農友們紛紛向蘇班長道賀。（許基祿）

彰化 縣政府71年度稻作病蟲害空中噴藥工作，已選定10個鄉鎮，噴洒面積分配如下：田中鎮200公頃、和美鎮2,370公頃、伸港鄉1,200公頃、北斗鎮1,400公頃、竹塘鄉2,400公頃、員林鎮1,100公頃、溪州鄉760公頃、

永靖鄉1,500公頃、二林鎮1,250公頃。

噴藥預定7月中旬起辦理，但田中、二林、永靖3個鄉鎮明年6月才辦理。（蔡天來）

大湖 地區農會為提高家政班員工藝製作技巧，6月1日晚間7時在活動中心舉辦講習，由總幹事主持，80位班員參加。

會中實習製作木珠珠包，班員個個熟能生巧，每人都完成一件漂亮的珠包。（李玉英）

二水 鄉農會為推廣夏季蔬菜苦瓜及甜椒，特別舉辦種子購買補助，苦瓜每分地400元、甜椒每分地500元，每人限補助1分地。

已參加農會共同運銷的農戶，或栽培後願意參加本會共同運銷的農戶都可申請，到6月15日申請參加者很踴躍。（陳月香）

雲林 省府主席林洋港，6月5日由農林廳長許文富、雲林縣長林恒生等陪同，冒雨到雲林訪問，巡視擴大水田經營改進耕作制度實施後的效果。

林主席於上午9時抵達雲林，在縣府聽取簡報後，就到斗南鎮阿丹里蘇峯明農友的家中訪問，林主席認為改進制度優點很多，值得在全省各地推廣。

同時對蘇農友在農業經營的成就，曾面予嘉許。（陳慶元）

麟洛 鄉農會於6月11日上午9時，在本會舉辦家政手工藝講習，聘請江老師教

導胸花與壁飾的製做，參加班員非常踴躍。（馮美惠）

苗栗 縣政府為提高茶農剪茶技術及茶葉品質，6月12日在頭屋鄉象山村羅兆騰茶農的茶園舉行剪茶比賽，全縣25名茶農參加。

比賽評審結果：第1名涂成龍、第2名劉玉蘭及劉炎福，以上3名選手為頭屋鄉囊括冠亞軍，成績輝煌。（左運祥）

西港 鄉農會為提高鄉內家政班員烹調技術及對食物營養的了解，特於6月10在農會舉辦講習會，由總幹事主持，有61名班員參加。

會中實習4菜2湯，並聘請衛生所人員講解家庭計畫及婦幼衛生。（李秀芳）

六腳 鄉農會為增進家政班員烹調技術，6月5日上午8時30分，在雙涵村里活動中心舉辦青年農民培育計畫及烹飪研習會，由股長侯長戊主持。

聘請蕭侯葉女士指導宴客菜餚4菜2湯，有46名班員參加實習。（黃玉滿）

龍崎 鄉農會於6月5日上午9時舉辦施肥講習會，由林總幹事主持。會中聘請肥料公司新營服務所李重信先生講解肥料的特性及適用作物，有49名農友參加。（林玉愛）



省主席林洋港（右）訪問斗南鎮蘇峰明農友（中）（陳慶元）